## Об очередной фальсификации результатов расследования

## катастрофы малазийского Боинга в 2016 году.

## В.А. Лекомцев.

Государственная прокуратура Нидерландов после <u>презентации доклада о причинах гибели малайзийского "Боинга"</u>, упавшего на Украине, опубликовала резюме результатов расследования, которое ведет международная группа прокуроров и детективов. "Международная следственная группа: рейс МН-17 был сбит ракетой ЗРК "Бук", выпущенной из района пгт Первомайский.

Члены Международной следственной группы, расследующей причины катастрофы рейса МН-17, произошедшей 17 июля 2014 года, убеждены, что располагают неопровержимыми доказательствами того, что лайнер был сбит зенитной ракетой серии 9М38 зенитноракетного комплекса "Бук". Кроме того, в распоряжении следствия имеются доказательства, позволяющие утверждать, что местом запуска ракеты было поле в районе пгт. Первомайский, который на то время находился под контролем пророссийских боевиков.

Об этом было объявлено сегодня в ходе презентации для родственников погибших в катастрофе. Государства, входящие в Международную следственную группу (Австралия, Бельгия, Малайзия, Нидерланды и Украина), ведут совместное уголовное расследование причин катастрофы авиалайнера.

Сегодня следствием были представлены промежуточные выводы, в том числе относительно системы вооружения, из которой был сбит самолет, и места запуска ракеты. Следствие в отношении виновных в катастрофе продолжается.

Детальные выводы комиссии приведены в

## http://www.warandpeace.ru/ru/news/view/115205/

СОУ ЗРК "Бук" покинула место запуска ракеты своим ходом. Спустя некоторое время ее снова погрузили на тягач марки "Volvo" и отвезли к российской границе. Ночью колонна пересекла границу в направлении Российской Федерации.

По версии следствия накануне этот комплекс был ввезен на территорию ДНР с единственной целью уничтожения малазийского Боинга, на радость всем западным СМИ и СБУ, а затем был вывезен обратно.

Ни один летательный аппарат из 24, сбитых ранее на территории ДНР, не был сбит на больших высотах. Этот факт следственная группа проигнорировала.

Комплекс передвижной, и способен передвигаться самостоятельно. Зачем был нужен трейлер? Приводятся фотографии этого комплекса и на трейлере, и без него и маршрут его следования. Можно предположить, что фотографии как всегда сделаны СБУ с использованием украинских фрагментов неисправных Буков. По своей глупости СБУ выложила эти фотографии в интернет на 2-й день после катастрофы.

И можно порекомендовать следственной группе, поискать, и трейлер, и этот фрагмент комплекса Бук на территории Украины. А также опросить лжесвидетелей, предоставленных украинской стороной, с доказательствами их присутствия на территории подконтрольной ДНР. Как это положено при нормальной процедуре следствия. После этого выяснится, что и свидетели и фотографии были организованы сотрудниками СБУ через Интернет.

Что еще можно посоветовать следственной комиссии, прежде чем публиковать свои очередные фальцифицированные результаты расследования. Выяснить боевую обстановку на тот момент на территории ДНР и ЛНР. Ниже приводится карта боевых действий на тот момент, из которой видно, что пересечение границы на тот момент ни трейлерами, ни ЗРК комплексами было практически невозможно. Граница была заблокирована силами АТО, в том числе и в Изварино. СБУ по своей глупости об этом уже забыла, а следственная комиссия просто воспользовалась подготовленной версией СБУ без детального анализа. Преступники, имеющие возможность влиять на ход следствия всегда воспользуются этой возможностью.

Карта расположения сил АТО и ДНР на 17.08.2014 года.



Возможность пересечения границы в Изварино появилась значительно позднее. Когда был организован первый гуманитарный конвой. Это произошло 12 августа 2014 года. И пересечение границы контролировалось и сотрудниками украинской таможни, и ОБСЕ и с помощью средств космического наблюдения. И ни одна из этих служб официально не подтвердила факт пересечения границы ЛНР и России ЗРК Бук ни в ту, ни в другую

сторону. Даже на уровне подложных документов. Глупость вещь заразная, и СБУ уже успела заразить ею и следственную комиссию.

Для чего следственная комиссия обнародовала эти идиотские результаты. Чтобы оставить возможность обвинить именно Россию в этой катастрофе, хотя бы на информационном уровне, без доказательной базы. Прошло уже 2 года. И нам еще обещают 2 года расследований, чтобы все успели забыть данное происшествие, чтобы виновные успели уничтожить объективные доказательства или умереть. А мертвые сраму не имеют. Заведомо безрезультатное расследование продолжается. А желающие выяснить картину происшествия и запутанную логику работы следственной комиссии по этой катастрофе могут ознакомиться с моими предыдущими публикациями.

<u>Логика следственной комиссии по делу о малазийском Боинге или проект</u> обвинительного заключения по итогам ее деятельности.

Малазийский Боинг - годовщина расследования